

Prima piață agroalimentară la Topraisar

Pentru că s-a terminat viscolul, care nu a trecut nevăzut prin localitatea Topraisar, autoritatea locală se apucă de treabă. Șeful autorității locale, Stelian Gheorghe, are în plan un nou proiect privind construirea unei piețe agroalimentare, dar nu numai.

ADMINISTRAȚIE 6

La Peștera, iluminatul public a fost modernizat

Autoritatea locală a continuat în această perioadă lucrările pentru reabilitarea sistemului de iluminat public. Primarul localității, Valentin Vrabie, se află pe ultima sută de metri cu lucrările de modernizare a sistemului de iluminat public.

ADMINISTRAȚIE 8

Primăria Oltina amenajează locuri de parcare la Căminul Cultural

Modernizarea școlii din Oltina, alimentarea cu apă a localității, amenajarea unei parcări la Căminul Cultural, dar și finalizarea construcției grădiniței sunt obiectivele primarului Gheorghe Chirciu pe anul 2012.

ADMINISTRAȚIE 6



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

Proiectul privind amenajarea unui parc la Coslugea a devenit o certitudine



Potrivit primarului din comuna Lipnița, Florin-Georgel Onescu, a fost semnat contractul privind amenajarea unui parc în localitatea Coslugea.

ANCHETĂ 7

Stații de clorinare la Rasova și la Cochirleni

Primăria Rasova are pentru acest an două proiecte prioritare - cel privind asfaltarea drumurilor și un altul legat de amenajarea rețelei de canalizare și de construirea a două stații de clorinare. Primarul din



Rasova, Mihailache Neamțu, s-a hotărât să înceapă cu bani de la bugetul local asfaltarea drumurilor din localitate.

EDITORIAL 6

Primăvara electorală de dinaintea scrutinului



Camelia BĂLAN

Șefii autorităților locale sunt conștienți că doamnele au un cuvânt greu de spus la momentul alegerilor electorale.

ADMINISTRAȚIE 8

Femeile din Mereni fac chef de ziua lor

Primarul localității, Gheorghe Chiriac, a pregătit pentru doamne o petrecere pe cîste, cu muzică, băutură, mâncare și multă voie bună.



2 martie 2012

anul IV numărul 222

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Investiții inutile și exagerate

RAJDP vrea să dea 1.250.000 de euro pentru o draglină

pagina 7

Regia Județeană de Drumuri și Poduri, instituție subordonată Consiliului Județean Constanța, și-a propus să achiziționeze în acest an o draglină

Regia este dispusă să achite 5.358.000 de lei (aproximativ 1.250.000 euro) pentru cumpărarea utilajului. Curioasă nu este numai achiziția (la ce-i folosește RAJDP un astfel de utilaj?!), dar și prețul oferit de reprezentanții regiei pentru cumpărarea utilajului. Practic, costul prevăzut pentru achiziționarea draglinei este de două ori mai mare decât cel prezent pe piața de profil. Întrebat unde va derula proiecte în acest an cu acest utilaj, directorul RAJDP, Adrian Gâmbușeanu (foto) nu a fost în măsură să ofere un răspuns. „Nu știu dacă vom avea anul acesta lucrări”, a precizat Gâmbușeanu. Clar, nu credem că utilajul va fi luat pentru a fi ținut pe post de bibelou. Din surse neoficiale am aflat că draglina ar urma să fie folosită pentru realizarea unor lucrări la Topalu... Interesant este de unde va avea RAJDP bani pentru o astfel de achiziție, în condițiile în care directorul regiei se plîngea la începutul anului că se confruntă cu probleme financiare din cauza primăriilor care au datorii mari către instituție.



Vanghele Dumitru, între Mija al CJC-ului și Popovici al lui Tusac



Domeniul eolienei nu este, poate, atât de profitabil pe cât este la modă. Ori, de multe ori, investitorii aleg această parte de business pentru a cumpăra terenuri cu acest pretext, pentru ca mai apoi să le vândă cu prețuri exorbitante alături de proiectul de parc eolian.

ADMINISTRAȚIE 8

Primarul din Tortoman invită doamnele și domnișoarele la distracție



Primarul din localitate, Lucian Chitic, pregătește doamnelor și domnișoarelor din comună un moment special, cu muzică și mese îmbelșugate.

ANCHETĂ 7

Ostrov a primit 2.500.000 de euro pentru lucrări de investiții

Primăria Ostrov începe anul cu o veste bună. Șeful autorității locale a anunțat că în curând vor demara lucrările pe Măsura 322 privind renovarea și dezvoltarea satelor



Se va lucra concomitent la sistemul de canalizare și la stația de epurare, dar și la construirea unei grădinițe, care reprezintă un obiectiv nou de investiție, precum și la asfaltarea a 1,5 kilometri de drum. În cadrul aceluiași măsuri se are în vedere dotarea Muzeului Sătesc din Ostrov.

ADMINISTRAȚIE 6